

省城将推广使用“德国井盖”

世博会前曾在上海广泛使用,将有效遏制井盖丢失、伤人

本报2月10日讯(记者 马云云) 省城将大面积使用“德国井盖”。近日,济南市市政公用事业局对“我为《政府工作报告》建言献策”活动答复时表示,闵子骞路上试点使用德国专利井盖设施,该井盖在防盗、防噪、防跳、防沉降等方面采用先进专利技术,世博会前曾在上海广泛使用。市政公用事业部门表示,德国专利井盖效果很好,下一步将根据道路设施实际情况,逐步推广使用该技术。这意味着井盖丢失、伤人等现象将得到有效遏制。

近年来,马路井盖丢失、破碎、伤人、发出噪音等现象屡见不鲜,成了让市民和政府部门都头疼的事。据统计,省城市区一年丢失的井盖数量在两千个左右。早在2004年,济南市公安局就联合工商、城管等部门下发了《关于严厉打击非法盗卖收购井盖等城市公用设施的通告》,要求所有从事废旧金属收购的企业、站点立即停止收购各类井盖等城市公用设施,但效果不佳。

为此,济南开始从其他方面寻求突破。为解决井盖设施丢失、噪音、沉降等问题,2010年济南市市政公用

事业局在闵子骞路上试点使用德国专利井盖设施,该井盖在防盗、防噪、防跳、防沉降等方面采用先进专利技术,世博会前曾在上海广泛使用。市政公用事业部门表示,德国专利井盖效果很好,下一步将根据道路设施实际情况,逐步推广使用该技术。这意味着井盖丢失、伤人等现象将得到有效遏制。

此外,济南市于2010年开展了主次干道坑槽修补工作,对和平路、山大路、花园东路等120条市区主次干道的坑槽及井盖沉陷问题进行修补整治。尤其是花园东路段,由于历史原因道路建设半途而废,道路上坑槽遍布,行车危险,对该路段坑槽进行集中处理后,大大提高了道路质量和行车安全。2011年,济南市将继续开展道路坑槽及检查井专项治理工作,并加强检查与考核,以确保道路设施完好率和通行安全。

济南将着手改造“怪坡”

本报2月10日讯(记者 马云云) 近年来,位于二环东路的“怪坡”路段频频出事,如何尽快治理“怪坡”,消除安全隐患,成为不少市民关心的话题。10日记者从有关方面获悉,济南市正着手对“怪坡”进行改造。

2010年8月20日,“怪坡”路段遭遇山体滑坡,山上滚落的最大石头有近50吨重,带来巨大安全隐患,此外还导致途经此处的车

辆重新选择线路行驶,一时间给交通造成压力,这再次引发人们对怪坡改造的热情。近日,这一话题得到有关部门回应。

济南市市政公用事业局在“我为《政府工作报告》建言献策”活动中答复称,目前该局正在研究制订二环东路怪坡改造计划方案,条件成熟时将予以实施。这意味着,由怪坡引发的一系列问题将得到有效缓解。

土屋路改造已提上议程

本报2月10日讯(记者 马云云) 济南市将对土屋路进行改造。近日,济南市市政公用事业局在“我为《政府工作报告》建言献策”活动中做出上述答复。

土屋路位于城区南部,连接舜耕路和英雄山路,是南部重要的一条东西向道路。但一直以来,土屋路面不平,影响了行人通行,不少市民建议有关部门尽快

对土屋路进行改造,引起有关部门重视。

济南市市政公用事业局答复表示,土屋路改造已经列入该局建设计划,目前,有关方面正在对工程进行前期论证研究,待条件成熟时进行实施。业内人士分析,土屋路改造后,将在一定程度上分散南部城区东西向客流,缓解二环南路交通压力。

府学文庙今日再次举行“开笔礼”

“开笔礼”报名火爆元宵节再追加一场

本报2月10日讯(记者 邢振宇) 11日大年初九,济南府学文庙将举行祈福“开笔礼”活动。由于报名火爆,17日(正月十五元宵节),府学文庙将再免费办一场“开笔礼”。

正衣冠、点朱砂、写人字、诵经典……大年初一,济南府学文庙首次“开笔礼”受到广大市民的热烈欢迎。没有参加大年初一“开笔礼”的不少市民纷纷打来电话,希望能够再举办一场,让孩子亲身体验一下传统开学第一课。

经过本报与济南市旅游局、济南府学文庙管理处协商,决定11日(大年初九)再举行一场“开笔礼”。然而,连日来,报名参加“开笔礼”的市民已经超过百人,受各方面限制,一场活动难以让所有报名者参加,为此,17日(正月十五元宵节),府学文庙将再免费办一场“开笔礼”,让所有报名者都有机会参与。

市民韩女士告诉记者,孩子今年正好要上学,报名参加“开笔礼”活动,目的就是让孩子从小能接触到中国的传统文化,并能喜欢这种文化,从而使身心有良好的发展。

承租直管公房的困难企业可核减房租

本报2月10日讯(记者 喻雯) 为减轻济南困难企业负担,济南市住房保障和房产管理局对困难企业承租的直管公房实行房租核减政策。同时具备三大条件的直管公房,可以享受生产用房60%,商业服务业用房40%的房租核减优惠政策。

据了解,享受市直管公房房租核减优惠政策的适用范围为:现已承租本市直管公房非住宅,从事生产经营活动,且在本市工商行政管理部门登记注册的企业法人。

济锅去年销售收入达到15亿元

本报2月10日讯(通讯员 孟祥宾) 春节期间,济锅集团各生产厂有700多名职工加班生产。

据介绍,经过一场经济“寒冬”后,济锅开始逆势反弹,2010年完成工业总产值128425.2万元,实现销售收入150369.4万元、实现利税8783.2万元、分别完成全年计划的102.74%、119.08%、175.66%,均超额完成了年初确定的目标计划,并进入全国机械工业锅炉行业排头兵企业行列。



“后节日经济”挤爆老街

2月10日,济南芙蓉街,前来游玩的人们挤满了老街。眼下春节已过,但是老街的节日气氛依然,络绎不绝的游客让老街的“后节日经济”很火爆。

本报记者 王媛 摄



看男科 我信赖 国济医院

专家坐诊时间:早8:00-晚20:00 周六周日正常接诊
拨打0531-8272 6666 获得更多生殖泌尿健康的专业解答

著名相声演员刘伟担任国济泌尿专科医院健康大使

与广大男性朋友共同关注生殖泌尿健康

